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OBLLWIA BUA 1 PABMEPbI KB-MM-58,2-150; -116,3-150
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BoLoTpy6HbIN BOAOrpeHbIA KOTen

OBLLWIA BUA 1 PABMEPbI KB-MM-58,2-150; -116,3-150

3180*

3180*

A4
Ab
i
]
[5800]
=
‘ = I
, TA
=
@ _|[8200
| [Eeem | ea®®

| [T

E-E

OTBOA ¥ NOABOA BOAbI Ha OTM. 2600
Ans kotna KB-rM-116,3-150
AVameTpbl KONNEeKTOPOB 0TBOAa 1 noasoga @273x10

MozBoz BOAbI B OTBOA BOAbI B OTBOA BOAb! B MMKOBOM
OCHOBHOM pewile/l

NNKOBOM pexume meme
|| @273x10 MoaBoA BOAb B
MUKOBOM pexiiMe o .
g ae—] I
J il | ‘

l¢]

=

/' OtBOZ BOAKI B NVKOBOM

“ OCHOBHOM pexunme

g
-

3250* 330% & 13
Nogeog Bogb! i/wﬂﬂbl—
B OCHOBHOM pexunme B NVKOBOM pexume HOAEOA BO/bI

B MMKOBOM pexume

300*

KB-IM

E-E

OTBOA 1 NOABOZ BOABI Ha OTM. 2600
Aans kotna KB-rM-58,2-150

AViameTpbl KONNIEKTOPOB 0TBOAA U N0ABOAa @273x10

Mogsog BoAbl B
WM
exumMax
P __Oreoaoasi B ] MoABOA BOABI B NKOBOM
o MNKOBOM pexume ~ V1 OTBOA BOABI B OCHOBHOM
H A=l [l ™
[ ] }
970%
f } 5
f I I<]
1 i &
3]
P
=)
@
3
[ il
= =i
12 400* 400*
I I
Mogsog BoAb! B
OCHOBHOM 1 MUKOBOM MoABOA BOAbI B MUKOBOM
pexumMax ' I OTBOZ BOAbI B OCHOBHOM
pexumax

OTBOA BOAbI B
N1KOBOM pexvime

KB-rM- KB-T'M-

58,2-150 116,3-150
Al 11895 15530
A2 4160 6208
A3 1665 3200
Ad 4120 5000
A5 583 1170
A6 2689 2525
A7 3010 3250
B1 10000 9850
B2 600 1000
B3 200 600
B4 2195 1790
B5 10620 10520
B6 3200 5400

KB-rM- KB-rM-

58,2-150 116,3-150
1 Cuctema TpybHas
2 Kopo6 Bo3ayLUHbI
3 MopTtan
4 ByHKep 30/10BbIl
5 O6bwunBeka
6 Mapoma3syTonpoBoj
7 o
8 [openka
9 Mnowasakm n necTHULbI
10 Tennosas nsonauns
11 lasonposog,
12 XonoannbHUK
13 LT BOAHBIN



KB-I"\V] BoAoTpy6HbIN BOAOTperiHbI KOTen

OBLLWIA BUA 1 PASMEPbBI KB-MM-139,6-150

A-A
45,‘ B a
12.780 [—(( nH| \
10
"
9
m -
97x64=6208* 7 —
9300 —
2080 2048* peeate) i i:
12 T = _X
; 6720 89000123 1 ;J inranNWana| S
— ! Toyem 06013 \( =
— 5.100(nas) 4720
T o
Eim
=
«| E
56 B-B i r
12.420
Je4
11.000 [ ] I
R : 10.600 I
= \
n L [ T T/ 20 i o if
- — 1] — bl J28X: =
1 24— < a0o ‘| = 0 - I=
a0 el AT 5o LA IS
L = L —
$ E 3 &
= 1 ;7 o =
= ( U ) 1 = 2.880
EE = 1 AJ/ ’ v — | £ v
=  x i — i
= i — ]
3 —F] 0.00 —
i S I S S RS T v = |l
330 -1.02 R
| 3250 3108* 3100* a200" B
HH T s M = e . KB-rM-139,6-150
‘ ‘ ‘ % - 1 Tabnunyka rpmeHHas
““““““““““““ /5809, 2 XonoAnNbHUK
— ] 3 YcTaHOBKa ApeHaXHbIX 1 BO3AYLLUHbIX
Eii g @ TpybonpoBojoB
o = 3 4 ByHKep 30/10BbIli
— ‘ 3
AT { N A S 5 MopTan
— A 6 Mnowaaky 1 NnecTHULbI
— :7 7 [a3onMnynbCHas ouncTKa
i il 8 Cuctema TpybHas
S 9 O6MypoBKa 1 TenaoBas U30sUUs
HH ‘ H @ ‘ f108do ‘ 10 O6LwBKa KoTna
‘ } il \H\ HE=IT 11 YcTaHoBKa BO3AYLLUHbIX KOPO60B
15330* 12 lopenka rasoBasi C Ma3yTHO GpOPCYHKOMN
ITPY-3500
13 LLUNT BOAHBIN



